
藍住東小学校　（児童）

ＮＯ アンケート 回答 R1 R2 R3 R4 R5 比較

よくあてはまる 71% 76% 83% 79% 85% 6%

ややあてはまる 21% 19% 13% 17% 12% -6%

あまりあてはまらない 6% 4% 2% 2% 2% -1%

全くあてはまらない 2% 2% 2% 1% 2% 0%

よくあてはまる 43% 46% 47% 45% 46% 1%

ややあてはまる 41% 39% 39% 37% 40% 3%

あまりあてはまらない 13% 11% 10% 14% 10% -5%

全くあてはまらない 2% 4% 4% 3% 4% 1%

よくあてはまる 61% 61% 65% 64% 69% 5%

ややあてはまる 32% 32% 29% 30% 27% -2%

あまりあてはまらない 6% 5% 5% 6% 3% -3%

全くあてはまらない 1% 2% 1% 0% 1% 0%

よくあてはまる 69% 68% 75% 72% 76% 3%

ややあてはまる 22% 23% 20% 23% 19% -3%

あまりあてはまらない 7% 6% 3% 3% 4% 0%

全くあてはまらない 2% 3% 1% 1% 1% 0%

よくあてはまる 33% 36% 32% 26% 25% -1%

ややあてはまる 30% 32% 33% 34% 35% 1%

あまりあてはまらない 23% 21% 26% 25% 23% -2%

全くあてはまらない 13% 11% 10% 15% 16% 1%

よくあてはまる 32% 39% 33% 34% 36% 2%

ややあてはまる 34% 28% 31% 36% 38% 3%

あまりあてはまらない 21% 20% 25% 22% 20% -2%

全くあてはまらない 11% 13% 11% 9% 6% -3%

よくあてはまる 54% 59% 58% 61% 59% -1%

ややあてはまる 36% 33% 37% 35% 32% -3%

あまりあてはまらない 8% 8% 4% 4% 7% 4%

全くあてはまらない 2% 1% 1% 1% 2% 1%

よくあてはまる 36% 40% 39% 32% 33% 1%

ややあてはまる 29% 26% 34% 35% 34% -1%

あまりあてはまらない 25% 24% 19% 22% 22% 0%

全くあてはまらない 10% 9% 8% 11% 11% 0%

よくあてはまる 50% 61% 58% 49% 52% 3%

ややあてはまる 19% 17% 17% 22% 19% -2%

あまりあてはまらない 19% 13% 14% 16% 16% -1%

全くあてはまらない 11% 10% 11% 13% 13% -1%

よくあてはまる 23% 23% 24% 25% 23% -3%

ややあてはまる 48% 48% 53% 48% 54% 6%

あまりあてはまらない 23% 22% 18% 21% 18% -2%

全くあてはまらない 5% 6% 5% 6% 5% -1%

よくあてはまる 50% 57% 55% 54% 55% 1%

ややあてはまる 34% 31% 35% 36% 32% -4%

あまりあてはまらない 12% 10% 8% 9% 10% 2%

全くあてはまらない 4% 2% 2% 2% 3% 1%

よくあてはまる 50% 58% 59% 58% 61% 3%

ややあてはまる 35% 28% 31% 28% 30% 2%

あまりあてはまらない 11% 9% 7% 9% 6% -3%

全くあてはまらない 4% 4% 3% 5% 3% -2%

よくあてはまる 45% 53% 56% 56% 58% 3%

ややあてはまる 41% 35% 34% 33% 32% -1%

あまりあてはまらない 12% 10% 7% 9% 7% -2%

全くあてはまらない 2% 3% 3% 2% 3% 1%

13

毎日(まいにち)忘れ物(わすれもの)をしな

いようにしている

10

そうじの時間(じかん)は、だまって、てい

ねいにそうじをしている

11

トイレをすませたら、スリッパはきちんと

並(なら)べている

12

自分(じぶん)の勉強(べんきょう)や運動(う

んどう)の力(ちから)は、上(あ)がってきて

いると思(おも)う

7

授業中(じゅぎょうちゅう)，先生(せんせ

い)や友(とも)だちの話(はなし)をきちんと

聞(き)いている

8

授業中(じゅぎょうちゅう)，自分(じぶん)

の考(かんが)えを発表(はっぴょう)してい

る

9

休(やす)み時間(じかん)は元気(げんき)に外

(そと)で遊(あそ)んでいる

4

友(とも)だちはやさしくしてくれている

5

朝(あさ)の読書(どくしょ)の時間(じかん)や

家(いえ)で，よく本(ほん)を読(よ)んでいる

6

学習(がくしゅう)や運動(うんどう)・行事

(ぎょうじ)などで自分(じぶん)が活躍(かつ

やく)したり，表彰(ひょうしょう)された

り，先生(せんせい)にほめられたりするこ

3

友(とも)だちにやさしくしている

学校評価アンケート

1

学校生活(がっこうせいかつ)は楽(たの)し

い

2

あいさつは進(すす)んでできている



よくあてはまる 66% 68% 68% 60% 71% 11%

ややあてはまる 26% 26% 29% 35% 23% -11%

あまりあてはまらない 7% 4% 2% 4% 5% 1%

全くあてはまらない 1% 1% 1% 1% 0% 0%

よくあてはまる 35% 38% 34% 29% 32% 3%

ややあてはまる 27% 28% 31% 32% 33% 2%

あまりあてはまらない 22% 19% 20% 23% 22% -1%

全くあてはまらない 16% 16% 14% 16% 12% -4%

よくあてはまる 51% 47% 49% 52% 51% 0%

ややあてはまる 0% 0% 0% 0% 0%

あまりあてはまらない 0% 0% 0% 0% 0%

全くあてはまらない 49% 49% 51% 48% 49% 0%

よくあてはまる 27% 25% 50% 38% 46% 8%

ややあてはまる 10% 11% 26% 28% 22% -6%

あまりあてはまらない 6% 7% 12% 13% 10% -3%

全くあてはまらない 7% 8% 12% 21% 22% 1%

無答 49% 49% 0% 0% 0% 0%

16

自分(じぶん)の携帯(けいたい)やスマホを

持(も)っている (１．持っている　　２．

持ってない)

17

(持っている人のみ)毎日(まいにち)メールやゲー

ム・ラインなどで何時間(なんじかん)くらい使

(つか)っていますか

(１．１時間以内　　２．２時間以内　　３．３

時間以内　　４．３時間より長く)

14

学校(がっこう)の決(き)まりや交通(こうつ

う)ルールをよく守(まも)っている

15

家(いえ)でもほぼ毎日(まいにち)学習(がく

しゅう)している　　（宿題以外に）


